

Hirdetések 2014. március 9.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet, szeretetvendégség 18.00 Nagyifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra 18.00 Új házi kör
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1
Szombat	10.30 Hittanóra
Vasárnap	10.00 Istentisztelet 16.00 Kisifi 17.00 Nagyifi

A mai istentiszteleten **Szalontay Ottó** testvérünk olvasta az igét.

A mai napon megkereszteltük **Berki Sándor Zsombort**, Mészáros Ágnes és Berki Sándor gyermekét. Isten áldását kérjük életükre és szeretettel köszöntjük a gyülekezetben.

Az elmúlt héten utolsó útjára kísértük ki **Kutasi Ferenc** atyánkfiaát 75 éves korában. Ravatala felett az evangéliumot a Prédikátor Könyve 11.r.6.v. és a Zsidókhöz írt levél 4.r. 9.v. alapján hirdettük: "Reggel fogja magvetéshez és ne pihentesd a kezed este sem, mert nem tudod, melyik sikerül, ez vagy amaz, vagy mindkettő jó lesz." .. „A szombati nyugalom még ezután vár az Isten népére”. Isten vigasztaló szeretete vegye körül a családot és a gyülekezet hordozza imádságba a gyászolókat.

Március 14-én de 8.30-kor lesz az iskolában ünnepi megemlékezés. A **Sepsiszentgyörgyi Református Kollégiummal** (Székely Mikó) testvériskolai kapcsolatra lép iskolánk. Jön egy kéttagú küldöttség, akikkel vasárnap is találkozhatunk az istentiszteleten

Az iskolákban minden évben le kell adni a szülőknek az igényt a **református hitoktatásra**. Ezt minden módon hirdetjük a feltételezhető iskolai felhívások mellett. Ha ez elmarad, akkor az iskola automatikusan beírja a gyermeket etikára.

Március 25-én a **Budafoki esték** keretében „**Találkozás az X, Y és Z generációval**” mottóval tart bevezető előadást Koronka Lajos szakközépiskola igazgató és Bencze Péter, iskolánk igazgatója. Mindenkit szeretettel várunk erre az aktuális témára.

Új **házi kör** indult. Mindazok jelentkezését várjuk Csűrös Andrásnál és Csűrös-Varga Vandánál, akik még nem tartoznak egyetlen kisebb gyülekezeti csoportba sem, de szívesen részt vennének. „Kezdők” és „haladók” egyaránt..

Kérjük a testvéreket, hogy időben **jelentkezzenek óvodánkba és iskolánkba**. Júl. 7-12 közötti **mátraházi hittantáborra** Ábrahám Angélnál lehet jelentkezni.

Május 30 -június 1 között jön hozzánk testvérgyülekezetünk, Mezőpanit 50 fős küldöttsége. Házigazdák jelentkezését várjuk Szalontay Károlynál.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Kérjük, hogy az adójuk 1 %-val támogassák a Magyarországi Református Egyházat és a Budafoki Keresztény Alapítványt. Minta nyomtatvány a pénztárosi asztalnál és a kijáratnál.

Az iratterjesztésben **Bibliaolvasó Kalauz** Kapható.